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از تشدید تنش‌ها در مجامع بین‌المللی در 
جریان است.«

 ولادیمیر پوتین در ادامه به آخرین وضعیت 
روابط دوجانبه میان ایران و روسیه نیز اشاره 
کرد و گفت: »ما همیشه از گسترش بیش 
از پیش روابط با جمهوری اسامی ایران 
استقبال می‌کنیم، روند اجرای پروژه‌های 
مشترک همکاری رضایت‌بخش است، اینکه 
رؤسای‌جمهوری دو کشور در عالی‌ترین سطح و 
به‌صورت مستمر پیگیر اجرای توافقات هستند، 
نشان از عمق و استمرار روابط صادقانه میان 
ایران و روسیه دارد و به‌زودی در کمیسیون 
مشترک تجاری دو کشور زمینه‌های گسترش 

همکاری‌های بیشتر بررسی خواهد شد.«
 

بنا داریم یک بار برای همیشه مسأله ارز و 
رانت و فساد را حل کنیم

جلسه هماهنگی تقویت مشارکت و همکاری 
نهادهای حاکمیتی در طرح اصلاح نظام یارانه‌ای 
دولت با تمرکز بر تأمین، تولید و توزیع اقلام 
و محصولات کشاورزی و کالاهای اساسی ظهر 
روز پنجشنبه با حضور مسعود پزشکیان برگزار 
شد.رئیس‌جمهوری بر عزم دولت برای تقویت 
و افزایش تولید مواد اولیه محصولات در بخش 
صنایع و کشاورزی تأکید کرد و گفت: »با تحقق 
این هدف با مشارکت دانشگاهیان با کاهش 
وابستگی کشور به واردات، بخش مهمی از منابع 

ارزی کشور نیز حفظ و تقویت خواهد شد.«
در این جلسه که رؤسا و نمایندگان ستاد 
اجرایی فرمان حضرت امام)ره(، کمیته امداد 
امام خمینی)ره(، بنیاد مستضعفان، سازمان 
بهزیستی و اتاق تعاون در آن حضور داشتند، 
آمادگی این نهادها در زمینه تضمین امنیت 
غذایی و تحقق خودکفایی کشور در تولید و توزیع 
محصولات استراتژیک کشور و کالاهای اساسی 

مردم مورد تأکید قرار گرفت.
همچنین راهکارهای تعامل، همکاری و تقسیم 
کار برای مشارکت و همکاری این نهادها در 
سرمایه‌گذاری و اجرای طرح‌ها و پروژه‌های کلان 
کشور در حوزه صنعت، کشاورزی، بهداشت و 
درمان و انرژی مورد بررسی قرار گرفت و بر 
آمادگی اتصال ظرفیت‌ها و امکانات نهادهای 
حاکمیتی با دولت در راستای افزایش کیفیت و 

سرعت خدمت‌رسانی به مردم تأکید شد.
 پزشکیان در این جلسه با قدردانی از عزم و 
همت مجموعه نهادهای حاکمیتی در کمک 
به دولت برای خدمت بیشتر و بهتر به مردم و 
اجرای طرح‌ها و پروژه‌های کلان کشور تصریح 
کرد: »به هر میزان که در نهادهای حاکمیتی 
اراده، توان و ظرفیت برای مشارکت و همکاری 
وجود داشته باشد، در دولت برای فراهم کردن 

زمینه و بستر این همکاری‌ها آمادگی وجود 
دارد.« وی با اشاره به اقدام اخیر دولت در اصلاح 
نظام یارانه‌ای و حذف زمینه‌های رانت و فساد 
و رشوه در توزیع منابع ارزی کشور تصریح کرد: 
»دولت بنا دارد یک‌بار برای همیشه مسأله ارز 
و رانت‌ها و فسادهای موجود در توزیع منابع 
ارزی را حل کند و اطمینان داریم با اجرای این 
طرح در کوتاه‌مدت علاوه بر بازگشت آرامش به 
بازار، شاهد افزایش قدرت خرید مردم بویژه در 

دهک‌های پایین خواهیم بود.«
 

در صورت اثبات غلط بودن مسیر، اصلاح 
لازم صورت خواهد گرفت

پزشکیان همچنین در جلسه بررسی طرح‌های 
تحولی وزارت علوم، تحقیقات و فناوری که عصر 
روز چهارشنبه برگزار شد، لزوم گفت‌وگو و تعامل 
صمیمانه با دانشجویان و تحلیل و تبیین درست 
و واقعی شرایط برای آنان را به عنوان بخشی از 
وظایف مهم معاونت‌های فرهنگی دانشگاه‌ها 
یادآور شد و گفت: »اگر مبنای رابطه میان دولت 
و دانشجویان گفت‌وگو باشد و هرگونه نقدی بر 
اساس و پایه مستندات و شواهد علمی باشد، 
هیچ گونه چالش یا تنشی به‌وجود نخواهد آمد، 
چرا که در صورت اثبات غلط بودن مسیر دولت، 
اصلاح لازم صورت خواهد گرفت و در صورت 
درستی مسیر، برنامه‌ها و اهداف دولت توسط 
دانشجویان و اساتید مورد حمایت و پشتیبانی 

قرار می‌گیرد.«
بر اساس تأکیدات مؤکد رئیس‌جمهوری 
مبنی بر ایجاد تحول در نظام آموزشی کشور و 
مأموریت‌محور کردن دانشگاه‌ها، کارگروهی به 
ریاست دکتر عارف معاون اول رئیس‌جمهور و با 
مشارکت وزرای علوم و بهداشت و جمعی از رؤسا 
و معاونین دانشگاه‌های مطرح کشور تشکیل 
و راهکارهای ایجاد تحول در نظام آموزش عالی 
کشور با برگزاری ۴ جلسه مورد بحث‌وبررسی قرار 
گرفته بود، در پنجمین جلسه این کارگروه که با 
حضور رئیس‌جمهوری برگزار شد، طرح‌های 
ارائه شده مورد ارزیابی قرار گرفت و دستورات 

مهمی در راستای تحقق این هدف اتخاذ شد.
رئیس‌جمهوری در این جلسه نهاد دانشگاه 
را پیشران و موتور محرک جامعه توصیف کرد 
و با اشاره به رویکرد دولت در تقویت، ارتقا و 
ایجاد تحول در دانشگاه‌ها به‌عنوان یک اصل 
راهبردی برای حل علمی مسائل کشور تصریح 
کرد: »ما معتقدیم اگر دانشگاه‌های ما به لحاظ 
سطح علمی ارتقا یابند و با مسئولیت‌پذیری 
و مأموریت‌محوری در یافتن راهکاری علمی 
برای حل مسائل مشارکت و نقش‌آفرینی 
کنند، خواهیم توانست بر همه مشکلات 

غلبه کنیم.«

 از گفت‌وگوی تلفنی با پوتین تا حضور در نشست وزارت‌علوم

آخر هفته پرکار آقای ‌ رئیس‌جمهور

 روزهای آخرهفته، مسعود پزشکیان در 
جلسه بررسی طرح‌های تحولی وزارت علوم، 
تحقیقات و فناوری حضور یافت. پزشکیان 
همچنین در جلسه هماهنگی تقویت همکاری 
نهادهای حاکمیتی در طرح‌های اقتصادی 
دولت سخنرانی کرد و در گفت‌و‌گویی تلفنی 
با ولادیمیر پوتین رئیس‌جمهوری روسیه در 
خصوص تحولات منطقه‌ای و بین‌المللی بویژه 

حوادث اخیر رایزنی کرد.
پزشکیان ظهر جمعه در گفت‌وگویی تلفنی با 
ولادیمیر پوتین با قدردانی از موضع حمایتی 
روسیه از حقانیت جمهوری اسامی ایران 
در سازمان ملل و دیگر مجامع بین‌المللی، 
به مروری کلی از حوادث چند روز گذشته در 

کشورمان و نقش و دخالت مستقیم آمریکا، 
رژیم صهیونیستی و برخی کشورهای اروپایی 
در این حوادث پرداخت و تصریح کرد: »رویکرد 
ما در سیاست داخلی مردم‌محور و همه تلاش 
ما شنیدن مطالبات بحق مردم و کاستن از 
مشکلات ناشی از تحریم ظالمانه است و از سوی 
دیگر ملت بزرگ ایران نیز با حضور حماسی و 
میلیونی خود به فاصله کوتاهی از این حوادث، 

بساط آشوبگران و اغتشاشگران را برچیدند. «
 رئیس‌جمهوری در بخش دیگری از این 
گفت‌وگو به تعامات و همکاری‌های بسیار 
خوب دو کشور در بخش‌های مختلف تجاری، 
سرمایه‌گذاری، حمل‌ونقل، نیروگاهی و انرژی 
پرداخت و گفت: »پروژه‌های مشترک همکاری 
ایران و روسیه در سطح بسیار خوبی در حال 
انجام است، روند اجرای پروژه‌ها به‌صورت 
هفتگی در حال پیگیری است و هیچ مشکلی 

در این زمینه گزارش نشده است.«
 رئیس‌جمهوری روسیه نیز با ابراز خرسندی از 
گفت‌وگو با دکتر پزشکیان و ابلاغ سلام‌های 

گرم خود به رهبر معظم انقاب و ملت ایران، 
با بیان اینکه روسیه تحولات ایران را با دقت و 
حساسیت پیگیری می‌کند، آنچه در روزهای 
گذشته در ایران رخ داد را مشابه سناریوهای 
انقلاب رنگی توصیف کرد و افزود: »ما کاملاً درک 
می‌کنیم که به دلیل تأثیر تحریم‌های بلندمدت 
ظالمانه مشکلات اقتصادی و اجتماعی در ایران 
رخ دهد، اما آشوب و اغتشاش هیچ تطابقی با 

اعتراض صلح‌آمیز و مدنی ندارد.«
پوتین با تقبیح اقدامات آشوبگران در حمله 
به اماکن دولتی، عمومی، مذهبی و حملات 
خشونت‌بار به نیروهای امنیتی و انتظامی با 
حمایت خارجی تصریح کرد: »راهپیمایی 
میلیون‌ها ایرانی پس از این حوادث در حمایت 
از نظام و رهبری معظم ایران و دولت خود 
به‌خوبی نشان از وضعیت واقعی شرایط در ایران 
دارد، امیدواریم با اقدامات دولت ایران در زمینه 
اقتصادی شاهد بهبود و تقویت مسائل اقتصادی 
باشیم و در عین حال تلاش‌های دیپلماتیک ما 
برای تبیین شرایط و مواضع ایران و جلوگیری 

گروه سیاسی

دولت

اخبار

عیادت رئیس ستادکل نیروهای 
مسلح از جانبازان مدافع امنیت 

رئیس ستادکل نیروهای مسلح 
روز گذشته در حاشیه همایش 
سراسری مدیران بنیاد حفظ 
آثار و نشر ارزش‌های دفاع 
مقدس و مقاومت با بیان 
اینکه در عرصه جنگ نرم، 
دشمن با امپراطوری رسانه‌ای 
و جنگ شناختی بر تعدادی 
از افراد جامعه تأثیر گذاشته و 

حقایق را وارونه جلوه داده است، اظهار کرد: »بنیاد حفظ آثار 
و نشر ارزش‌های دفاع مقدس و مقاومت، ظرفیت بالایی برای 
مقابله با این‌گونه توطئه‌ها و دشمنی‌های آمریکای جنایتکار 
دارد.« سرلشکر سید عبدالرحیم موسوی همچنین روز جمعه از 
مدافعان امنیت که در جنگ‌ تروریستی اخیر مجروح شده‌اند، 
عیادت و به نمایندگی از رهبر انقلاب و فرمانده کل قوا، سلام 

ایشان را به جانبازان مدافع امنیت ابلاغ کرد.

 

افشاگری وزیر دفاع 
برای وابستگان نظامی خارجی

امیر نصیرزاده، وزیر دفاع و پشتیبانی نیروهای مسلح پنجشنبه 
در دیدار جمعی از وابستگان نظامی خارجی مقیم تهران با اشاره 
به دخالت‌های خارجی در ناآرامی‌های اخیر، گفت: »اطلاعات 
دقیقی داریم که آمریکا، رژیم‌صهیونیستی و برخی کشورهای 
هم‌پیمان آنها هدایت این موضوعات را برعهده گرفتند و حتی 
مرکز گفت‌وگو تشکیل دادند تا تجزیه‌طلبان تروریست‌، آینده 
ایران را ترسیم کنند و هر منطقه قانون اساسی خود را بنویسد. 
در این راستا قاچاق ساح و پشتیبانی مالی و لجستیکی 
 به عمل آوردند و ما کاملاً مستند به این موضوعات اشراف

 اطلاعاتی داریم.«  وی افزود: »جلسات مشترکی را در یکی از 
کشورهای منطقه انجام دادند و در آن سرویس‌های اطلاعاتی 
آمریکا و برخی کشورهای غربی برنامه‌های اختصاصی خود را 
برای افزایش بودجه با هدف ایجاد هرج و مرج در کشورمان 
ارائه کردند. در آن جلسه حتی نرخ تخریب‌ها در ایران هم 
تعیین شد که کشتن هر نفر ۵۰۰ میلیون، آتش زدن هر خودرو 
۲۰۰ میلیون، آتش زدن پاسگاه‌های پلیس ۸۰ میلیون و هرگونه 
حرکت‌های ایذایی ۱۵ میلیون تومان تعیین شده بود.« وزیر 
دفاع در بخش دیگری از سخنان خود، هشدار داد: »همان‌طور 
که امنیت سرایت‌پذیر است، ناامنی هم سرایت‌پذیر است و ما 
هر آنچه به کار می‌گیریم تا آشوبگران در داخل کشور را مهار 
کنیم اما ممکن است نتوانیم از تسری آنها به خارج مرزها 

جلوگیری کنیم.«

سید محمد خاتمی: 

خشونت را از ذهن‌ها و زبان‌ها بزداییم

تمدید ثبت‌نام‌ در انتخابات شوراها تا آخر وقت امروز 

سید محمد خاتمی رئیس‌ جمهوری اسبق 
با بیان اینکه »دور از انصاف است اگر رفتار 
مدنی دور از خشونت دولت جناب پزشکیان 
با مردم را در روزهای اولین اعتراض‌های 
به  نسبت  بگیریم«؛  نادیده  مردمی 
رخدادهایی که پس از آن اتفاق افتاد و به 
خشونت و تخریب نقاط مختلفی از میهن 

منجر شد، ابراز تأسف کرد.
به گزارش ایرنا، سید محمد خاتمی در 
بیانیه‌ای که در پی بروز ناآرامی‌های اخیر در 
کشور صادر کرد، گفت: »در جریان حوادث 
اخیر ورود خشونت عریان، صحنه‌ای را که 
می‌بایست و می‌توانست آغاز مبارکی برای 
پذیرفتن رسمی حقّ اعتراض ملت و احترام 
به شهروندان و حرمت نهادن به نقد حکومت 
و گسترش گفت‌و‌گو برای بهبود امور کشور 
باشد، به سرعت عوض کرد.« وی با تصریح 
اینکه »آنچه این روزها در میهن عزیزمان 
ایران می‌گذرد، به غایت دردآور و نگران 
کننده است« و اندوه از دست رفتن جان‌های 
گرانسنگ بر رنج حاصل از رشد فزاینده‌ فقر، 
تبعیض، فساد، ناکارآمدی و درماندگی در 
زندگی و تنگ‌تر شدن روزنه امید به آینده، 
افزوده است، تأکید کرد: »در این روزهای تلخ 
باید همدرد و شریک غم‌ها و نگرانی‌های همه 
مردم باشیم. خشونت را از ذهن‌ها و زبان‌ها 
بزداییم و عمیقاً و در عمل به آینده ایران 

یکپارچه و توانمند بیندیشیم.«
خاتمی در ادامه نوشت: »در میان جان‌های 
عزیز از دست رفته و انبوه عظیم شهروندان 

معترض و مستأصل، شاهد بروز فجیع‌ترین 
انسان‌کشی،  و خشن‌ترین صحنه‌های 
سوزاندن و قتل فجیع انسان‌ها، خصومت 
آفرینی و آتش زدن و ویران کردن مکان‌های 
مذهبی و عمومی و امکانات ملی و مردمی 
شده‌ایم. این همه، حکایت از حرکتی سازمان 
یافته و حضور گروه‌های آموزش دیده و مجهز 
برای بهره‌گیری سوء از اعتراض بحق مردم 
و نگرانی‌ها و نارضایتی‌های انباشته شده 
قشرهای مختلف مردم- بویژه جوانان عزیز، 

به نفع مقاصد سیاسی خاص- دارد.«
وی با بیان این جمله معترضه که »شگفتا 
که دستگاه‌های امنیتی به رغم اعمال 
حساسیت‌های فراوان در همه سطوح 

سیاسی و اجتماعی و فرهنگی، چگونه از 
ورود امکانات نظامی، ارتباطی و نیز افراد و 
جریان‌های مخرب غافل ماندند«، یادآور شد: 
»جریان سازمان یافته این حوادث، گرچه 
سربازان خود را عمدتاً از میان فرزندان این 
مرزوبوم گرفته است، ولی با وجود اظهارات 
صریح مقامات اسرائیلی و حمایت آشکار 
آمریکا و تهدید به دخالت مستقیم در وضع 
امروز و آینده کشور، تردیدی در شکل‌گیری 
یک توطئه بزرگ برنامه‌ریزی شده علیه 
همبستگی ملی و یکپارچگی ایران به جا 

نمی‌گذارد.«
خاتمی گفت: »بازگشت به جمهوریت 
فراموش شده و اسلامیتی که جمهوریت را با 
همه ابعاد و لوازم آن می‌پذیرد، و توسعه توأم 
با عدالت را محور و مدار سیاست خارجی و 
داخلی می‌داند، و منافع ملی مردم و عزت 
آنان را رویکرد اساسی خود قرار می‌دهد، 
کم هزینه‌ترین و پرفایده‌ترین راه برای 
برون رفت از وضعیت نگران کننده کنونی 
است.« به نوشته وی؛ »این امر مستلزم 
تغییرات ساختاری، نهادی و رویکردی در 
نظام حکمرانی و به رسمیت شناختن حقوق 
اساسی ملت خواهد بود. در این صورت است 
که توطئه بدخواهان بیرونی و درونی نقش بر 
آب خواهد شد، دردها و درماندگی مردم رو 
به درمان خواهد رفت و شاهد افزایش روز 
افزون رضایت و اعتماد و مشارکت مردم که 
بنیاد اقتدار و عزت و عظمت کشور است، 

خواهیم بود.«

بیش از 32 هزار نفر تا روز هفتم ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات شورای اسلامی شهرها از طریق مراجعه 
به سامانه خدمات واحد وزارت کشور ثبت‌نام 

کردند.
دبیر ستاد انتخابات کشور درباره ثبت‌نام 
انتخابات شوراهای اسلامی شهر گفت: »ثبت‌نام 
از داوطلبان انتخابات هفتمین دوره شورای 
اسامی شهرهای کشور، طی ۶ روز گذشته به 
خوبی به صورت غیرحضوری انجام شده است 
و ۳۲ هزار و ۸۲۷ نفر تا ساعت ۱۴ روز گذشته از 
طریق مراجعه به سامانه خدمات واحد وزارت 

کشور ثبت‌نام کردند.«
محسن اسامی افزود: »از این تعداد ۸۸ درصد 
داوطلبان آقایان و ۱۲ درصد بانوان هستند 
 که ۱۴ درصد از داوطلبان سابقه ایثارگری 

دارند.«

وی افزود: »تماس‌های مکرر ستادهای انتخاباتی 
استان و تماس داوطلبان با سامانه تلفنی ۱۱۷ در 
خصوص اختلال در زیرساخت ارتباطی، موجب 
شد تا روند ثبت‌نام غیرحضوری در برخی از نقاط 

با مشکل مواجه باشد.
 البته همکاران در وزارت ارتباطات و فناوری 
اطلاعات مشکل را حل کردند اما مقرر شد ثبت‌نام 
از داوطلبان انتخابات شوراهای اسامی شهر 
تمدید شود لذا امروز )یکشنبه، ۲۸ دی ماه ۱۴۰۴( 
هم ثبت‌نام‌ها ادامه خواهد یافت و داوطلبان 
می‌توانند با مراجعه به سامانه خدمات واحد وزارت 
 کشور به نشانی keshvar.moi.ir ثبت‌نام خود را 

انجام دهند.
همچنین در مدت ۷ روز زمان ثبت‌نام داوطلبان 
انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان ۱۱۰ نفر برای 
چهار حوزه انتخابیه ثبت‌نام کردند. ثبت‌نام از 

داوطلبان انتخابات میان‌دوره‌ای مجلس خبرگان 
که از ۱۹ دی آغاز شده بود، 25 دی ماه پایان یافت.
نام‌نویسی از داوطلبان شوراهای اسامی 
انجام  بهمن   ۳۰ تا   ۲۴ از  نیز   روستا 

خواهد شد.
انتخابات سراسری شوراهای اسامی شهر 
و روستا، ۱۱ اردیبهشت ۱۴۰۵ برگزار می‌شود؛ 
همچنین به‌صورت همزمان انتخابات میان‌دوره 
دوازدهمین دوره مجلس شورای اسامی در 
۵ حوزه انتخابیه »نقده و اشنویه«، »تبریز، 
آذرشهر و اسکو«، »بستان‌آباد«، »بندرانزلی« 
و »بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی‌آباد و 
خمیر« و میان‌دوره‌ای ششمین دوره مجلس 
خبرگان رهبری در ۴ حوزه‌ انتخابیه آذربایجان 
 شرقی، خراسان جنوبی، تهران و خوزستان برگزار 

خواهد شد.


